

菏泽成立青少年权益保障协会, 下设青少年权益保障基金 为青春保驾护航

本报菏泽7月3日讯(记者 张建丽) 3日, 菏泽市青少年权益保障协会正式成立, 为全市18岁以下弱势青少年群体提供基本权益保障。青少年权益保障协会下设青少年权益保障基金, 接受社会捐赠, 用于救助有特殊困难的少年儿童等。

为切实维护青少年的合法权益, 营造全社会关心支持青少年健康成长的良好氛围, 打造弱势青少年群体公益服务平台, 3日, 菏泽市青少年权益保障协会正式成立。市人大常委会副主任兼秘书长赵传山, 市慈善总会会长童彩云为协会揭牌。

会上播放了青少年保护公益短片《点亮星空》青

春护航》, 并对30个贫困青少年“心愿”进行了认领。大会选举张力担任会长, 于海寅、王胜伟、王振中、李洪友、杨志强、潘若松担任副会长。山东玉皇化工有限公司总裁王胜伟现场捐赠首批20万青少年权益保障基金, 用于弱势青少年群体救助。

据介绍, 菏泽市青少年权益保障协会为非营利性公益组织, 以维护青少年合法权益, 促进青少年健康成长为己任, 旨在通过进一步动员社会各方面资源和力量, 拓宽服务范围、创新工作载体, 在全市范围内为18岁以下弱势青少年群体提供基本权益保障。协会会员

主要是由志愿从事青少年权益保障事业, 愿意为维护青少年合法权益和保障重点青少年群体生存发展贡献力量的专业人员和热心于青少年维权工作的社会爱心人士组成。

青少年权益保障协会下设青少年权益保障基金, 接受社会捐赠, 基金将在促进和保障有特殊困难的少年儿童救助事业方面发挥作用, 重点解决青少年个案问题, 救助孤儿、流浪儿童、辍学学生、失足少年以及因贫困、灾害、疾病等原因导致的有生活困难的少年儿童; 参与开展青少年公益事业活动。基金使用定期公开, 接受社会监督。



菏泽市青少年权益保障协会揭牌。本报记者 张建丽 摄

菏泽学院高等教育研究所所长、教授陈光磊：“菏泽精神与文化战略一脉相承”



新时期菏泽精神“崇文尚德 务实图强”是对菏泽悠久历史文化的凝练, 是对今日菏泽发展成果和未来发展宏图的概括, 是菏泽人智慧的结晶。全面深刻理解新时期菏泽精神内涵, 对于菏泽文化以及文明的发展, 对于菏泽经济社会的发展具有现实的理论意义和实践意义。

“崇文尚德”凝聚着菏泽悠久的历史文化和今天的文明成果; “务实图强”展现着在黄土地上, 形成的菏泽人以“实”为根基, 不甘落后发奋图强的鲜明个性。

菏泽有着雷泽史话, 有菏泽人骄傲的祖源文化, 中原文化、好汉文化、儒家文化、黄河文化、红色文化等。古今优秀文化的传承, 培养和造就了菏泽人淳朴、厚道、诚信、担当的精神品格。从古到今, 菏泽人注重

日常道德修养, 注重个人品格养成, 注重个性和谐, 拥有远大追求目标, 崇尚良德善行是菏泽人的历史禀赋, 也是社会转型时期特别需要提倡的精神品格, 更是当今社会主义核心价值观的必然要求。“崇文尚德”既体现了菏泽鲜明的地域特点, 又与积极打造“文化强市”战略一脉相承。

在中国人民为中华民族伟大复兴而奋斗的今天, 菏泽人有着同样的中国梦, 菏泽人今天的奋斗、拼搏、开拓, 就是为了实现让菏泽出彩的梦想。我们奋斗过, 我们落后过, 我们欠发达过, 但是, 我们有扎根于实际的目标, 我们务实图强, 拼搏奋进, 我们立足实际, 发愤图强。“务实”就是准确把握菏泽经济社会发展现状, 一切从实际出发, 不唯书, 不唯上, 但唯实, 更唯真, 要真抓实干。从每个人做起, 从每个单位做起, 从每项工作做起, 苦干实干, 稳扎稳打, 积少成多, 集腋成裘, 朝着确定的宏

伟目标不竭奋斗。一个“实”字, 有着在菏泽的黄河奔涌向前的特征, 准确形象地刻画了菏泽人奋斗征程中的踏实、务实、诚实、实事求是, 追求实效的性格特点。“图强”而言, 就是不甘落后、奋勇争先、谋发展、谋求强盛。发展是硬道理, 是解决一切问题的关键, 全市上下要进一步增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的使命感, 坚定不移以党的十八大精神为统领, 牢牢把握主题主线, 坚持“一二三四五”的发展思路, 全面实施富民兴菏八大战略, 努力打造科学发展和邻边经济高地, 与全省人民同步进入小康社会。

菏泽最大的实际就是经济欠发达, 实现菏泽经济社会发展必须立足实际, 说实话, 鼓实劲, 干实事, 求实效。菏泽要改变欠发达面貌, 就要立足菏泽市情, 以脱胎换骨的勇气突破长期制约发展的瓶颈, 以壮士断腕的优势和主动权, 加快实现菏泽发展的凤凰涅槃、腾龙换



鸟、浴火重生。
“崇文尚德 务实图强”激励着菏泽人前进, 历史和改革开放后的实践与发展, 证明了菏泽人, 能够立足这片黄河孕育的土地, 干出一番事业, 取得新的成就。
(本报记者 李德领)

菏泽市直入伍兵优待金开始发放

本报菏泽7月3日讯(记者 邢孟) 3日, 记者从菏泽市民政局了解到, 2012年12月、2013年8月市直入伍义务兵优待金从下周起开始发放, 2014年发放标准为每人10000元, 义务兵家长凭《入伍通知书》, 领取人身份证到市民政局领取。

3日, 记者从菏泽市民政局优抚科了解到, 今年的义务兵家庭优待金发放工作开始, 按照规定, 2012年12月、2013年8月市直入伍义务兵优待金从下周起开始发放。城乡义务兵家庭优待金统一按照不低于发放年度的当地上年度农村人均纯收入标准发给, 2014年发放标准为每人10000元。领取时, 义务兵家长须凭《入伍通知书》, 领取人身份证到市民政局领取。



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码

齐鲁晚报·今日菏泽读者俱乐部“惠购团”绿色农副产品直供

新品种、新口味、新理念、神奇长寿食物——新黑小麦隆重上市了, 黑小麦营养保健食用价值非常高。中医认为: “药食同源”, “逢黑必补”, “补肾”, 而肾为先天之本, 五脏之首, 肾气充足则改善心、肝、脾、胃的功能, 从而增强人体的整体体质改善。经常食用“保健黑小麦”产品, 品之鲜、味之美、益之康。对糖尿病有明显的辅助食疗作用, 让大家在美食中汲取营养、得到健康。

全国众多有关营养学科研究机构对黑小麦营养的抗氧化性实验表明: 其子料中的黑色素、总黄酮、ve、胡萝卜素等抗氧化物质的含量均远高于普通小麦, 充分说明了食用“黑色食品”有可靠的抗氧化, 预防衰老的功能。

经与地处黄河故道的三宝种植专业合作社黑麦种植基地协调, 俱乐部“惠购团”现以优惠价为广大网友、会员、市民提供“鲁谷香”牌富硒黑小麦原颗粒(豆浆机打浆专用)、黑麦仁、全麦面粉(营养粥专用)、黑小麦面粉等黑小麦系列农产品, 持齐鲁晚报·今日菏泽读者俱乐部会员卡购买还有优惠哦。

黑麦农家特产选用100%原粮加工, 富含黑营养, 色泽诱人, 原汁原味, 无添加剂, 纯真、绿色、自然、自产。实属自家食用、馈赠亲友之首选, 关爱家人, 关爱亲朋, 那就赶紧行动起来吧, 您选择了我们, 我们就送您一份纯天然的健康。

欢迎单位、集体、各界朋友前来洽谈、购买。

购买方式如下:

- 1、便民购买(咨询)热线: 0530-5380711
- 2、微信购买: 请扫描左下角二维码填写我要购买什么产品几件, 姓名、联系电话符合以下送货上门要求详细地址
- 3、农家包装(每袋3kg)每两袋以上、小包装5袋(每袋1斤)以上, 菏泽市区西安路以东、桂陵路以西、长江路以北、黄河路以南免费送货上门哦。
- 4、购买地址: 菏泽市太原路66号菏泽日报社院内印刷厂办公楼二楼西头齐鲁晚报·今日菏泽读者俱乐部服务中心。
- 5、现场可免费办理俱乐部会员卡, 当即有效使用。
- 6、微信购买和俱乐部会员卡享受同等优惠, 但二者不重复使用。



扫菏泽 惠生活

读者俱乐部官方微信 齐鲁晚报·今日菏泽

黄河故道富硒黑小麦系列产品价格表

品名	规格	持卡会员团购价	非持卡会员价
富硒黑粒小麦全麦粉(袋)	3kg	38元	45元
富硒黑粒小麦仁(袋)	3kg	45元	50元
富硒黑小麦面粉(袋)	3kg	35元	40元
黑小麦原颗粒(小袋)	500g	5元	6元



自2014年7月3日起, 凡是新订全年齐鲁晚报订户购买以上产品, 即赠送鲁谷香牌黄河家庭农场黑色小杂粮一包、黑麦全麦粉一包、黑麦麦仁一包, 三者只能任选其一。